
 

 

 

 

 

 

 

診   断   内   容 

Ａ 

よく 
あてはまる 

 

Ｂ 

 
あてはまる 

 

Ｃ 

あまり 
あてはまら 
ない 

Ｄ 

まったく 
あてはまら 
ない 

  Ｅ 

わから 

ない 

未回答 

１ 
子どもは、学校へ行くのを楽しみ
にしている。 

５２％  

（３３％） 

１９％ 

（４１％） 
１９％ 

（１１％） 

０％ 

（４％） 

１０％ 

（７％） 

０％ 

（４％） 
７１％ （７４％） 

２ 
子どもは、授業がわかりやすく楽
しいと思って受けている。 

５２％ 

（２２％） 

１４％ 

（５２％） １９％ 

（１１％） 

０％ 

（０％） 

１０％ 

(１１％） 

５％ 

（４％） 
６６％（７４％） 

3 
学校は、安全であり、子どもは安
心して学校生活を送れている。 

６７％ 

（６７％） 

２９％ 

（２２％） ０％ 

（０％） 

０％ 

（０％） 

５％ 

（７％） 

０％ 

（４％） 
９６％（８９％） 

4 
教職員は、日常の教育活動にお
いて、子どもの人権に配慮した言
葉や態度で接している。 

４８％ 

（４４％） 

３３％ 

（４１％） ５％ 

（０％） 

０％ 

（０％） 

１４％ 

（１１％） 

０％ 

（４％） 
８１％（８５％） 

5 
学校は、いじめ等、子どもが困っ
ていることがあれば真剣に対応
してくれる。 

４３％ 

（４１％） 

１４％ 

（３０％） ０％ 

（０％） 

５％ 

（０％） 

３８％ 

（２６％） 

０％ 

（４％） 
５７％（７１％） 

6 

学校は、子どもに自分自身やま
わりの人を大切にし、社会のル
ールを守る態度を育てようとして
いる。 

４３％ 

（４４％） 

２４％ 

（２２％） ０％ 

（０％） 

０％ 

（０％） 

３３％ 

（３０％） 

０％ 

（４％） 
６７％（６６％） 

7 
学校は、教育情報について、提
供の努力をしている。 （掲示・便
り・懇談等） 

３８％ 

（４４％） 

４８％ 

（４４％） ０％ 

（０％） 

５％ 

（０％） 

１０％ 

（７％） 

０％ 

（４％） 
８６％（８８％） 

8 
教職員間で子どものことについ
て情報共有等、十分な連携がと
れている。 

３８％ 

（３７％） 

３８％ 

（３３％） ５％ 

（４％） 

０％ 

（０％） 

１９％ 

（２２％） 

０％

（４％） 
７６％（７０％） 

9 
教職員は、子どもの病気・障がい
についてよく理解している。 

６７％ 

（４８％） 

１９％ 

（４１％） ０％ 

（０％） 

０％ 

（０％） 

１４％ 

（７％） 

０％

（４％） 
８６％（８９％） 

10 
学校は、他者との交流ができる
取り組みを実践している。（WEB
交流会・原籍校交流など） 

５２％ 

（２６％） 

２４％ 

（１９％） ０％ 

（１９％） 

０％ 

（４％） 

２４％ 

（３０％） 

０％

（４％） 
７６％（４５％） 

11 
学校は、将来の進路や職業など
について、適切な指導を行ってい
る。 

２４％ 

（１５％） 

１４％ 

（３３％） ０％ 

（７％） 

５％ 

（０％） 

５７％ 

（４１％） 

０％

（４％） 
３８％（４８％） 

光陽支援学校『学校教育自己診断アンケート』保護者用 
 ＜病弱部＞ 

実施期間 令和 3年 12 月 6日(月)～13 日(月) 

 回収率  病弱部全体:  68％  

 
 

 

（    ）昨年度の割合 



 

 

 

【学校経営推進費支援校による「光陽 GOGO プロジェク」ト(SDGｓ)の取り組みに関する項目(R３年度から R５年度)】 

 

診   断   内   容 

Ａ 

よく 

あてはまる 

Ｂ 

あてはまる 

Ｃ 

あまり 

あてはまらない 

Ｄ 

まったく 

あてはまら 

ない 

Ｅ 

わからな

い 

未回答 

１ 

SDGｓについて「知る・考える・行動
する」等の授業実践を行い、光陽
GoGo プロジェクト 1 年目の実践を
スタートしている。 
（総合的学習・行事に向けての作
品作り等） 

１９％ １４％ 

５％ ５％ ４８％ １０％ 

３３％ 

２ 

SDGｓプレーヤー・SDGｓ拠点校 1
年目の取り組みとして、オンライン
見学などの出前授業などを活用
し、授業で様々な学びを実践して
いる。 
また、各取り組みの様子を「GoGo
通信」や「学校日記」で発信してい
る。 

１９％ １９％ 

５％ ５％ ４３％ １０％ 

３８％ 

＊割合については、四捨五入したものを合算したため、１００％となっていない場合があります。 

 

12 

学校は、生きる力・学ぶ意欲を育

てる授業や他者と協力して取り

組む授業を実践している。 

２４％ 

（４４％） 

３３％ 

（２２％） ０％ 

（４％） 

０％ 

（０％） 

３３％ 

（２２％） 

１０％ 

（７％） 
５７％（６６％） 

13 
学校は、「ＩＣＴ機器」等を積極的
に活用し、教育活動を充実させ
ている。 

２４％ 

（１１％） 

３３％ 

（２６％） ５％ 

（７％） 

０％ 

（０％） 

２９％ 

（４８％） 

１０％ 

（７％） 
５７％（３７％） 

14 

ホームページや学校日記等で学

校の取り組みを知ることができ

る。 

２４％ 

（１９％） 

２９％ 

（２２％） ５％ 

（１１％） 

０％ 

（０％） 

３３％ 

（３７％） 

１０％ 

（１１％） 
５３％（４１％） 

15 
学習環境面として、学校の施設・
設備は満足できる。 

２４％ 

（２６％） 

４３％ 

(３０％） ５％ 

（７％） 

５％ 

（０％） 

１４％ 

（３０％） 

１０％ 

（７％） 
６７％（５６％） 


